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 نمره( 4) :درستى يا نادرستى عبارت هاى زير را فقط مشخص كنيد. 1

 ( چارگاف طى آزمايش خود مشخص نمود در تمامى اسيدهاى نوكلئيك مقدار باز آلى سيتوزين با گوانين برابر است. ١

 و استال با سانتريفيوژ دنای باكتری های حاصل از دور اول همانندسازی مدل غيرحفاظتی رد شد.در آزمايش مزلسون ( ٢

 پيوندد.كننده به آن مىانداز بلافاصله پروتئين فعال، با اتصال آنزيم رنابسپاراز به راهاى ها( در تنظيم مثبت رونويسى پيش هسته٣

 .   استر هم شکسته می شودپيوند فسفودى شود،انداز متصل میراه اى از رونويسى كه رنابسپاراز به( در هر مرحله٤

 حضور دارد.  آن فقط يك نوع دگره ٩وموزوم های شماره كر روىمى باشد،  A( هر فردى كه داراى گروه خونى ٥

 ( از يك مادر هموفيل، هرگز امکان تولد پسرى با رخ نمود سالم وجود نخواهد داشت. ٦

 تر شدن خزانه ژنى جمعيت كمك كند. با ايجاد دگره هايى جديد مى تواند به غنى( فرآيند نوتركيبى ٧

 ، نوعى جهش جانشينى است كه تغييرى در توالى آمينواسيدى پروتئين ايجاد نخواهد كرد.جهش خاموش( ٨

 نمره( 4) از بين كلمات داخل پرانتز ، مناسب ترين كلمه را براى تكميل جمله انتخاب كنيد :. 2

 سبب تغيير در فعاليت آنزيم می شود. (احتمالاً – )حتماًاگر جهش جانشينی دگرمعنا سبب تغيير در توالی جايگاه فعال آنزيم شود ( ١

 . ندارد( –) دارد كاملاً تطابق  AAbbccو ذرتى با ژن نمود  aaBbCc( مى توان گفت رنگ ظاهرى ذرتى با ژن نمود ٢

 بين كروموزوم هاى جنسى وجود دارد.  (جايىجابه –مضاعف شدگى )، امکان جهش در ياخته هاى پيکرى مردى( ٣

 ، گروهى از عوامل رونويسى داراى نقش هستند.  حلقوى( –)خطى ( به منظور اتصال رنابسپاراز به دناى ٤

 هاى فعال مى باشد. دنابسپارازتعداد  برابر( –)نصف ( در هر دوراهى همانندسازى تعداد آنزيم هاى هليکاز فعال ٥

   خود در تشکيل پيوند پپتيدی شركت می كند. آمین( -)کربوکسیل متيونين ابتدای زنجيره پلی پپتيدی با گروه ( ٦

 شود. تشکيل مى Pمرحله طويل شدن پيوند بين رمزه و پادزمره در جايگاه همانند(  –برخلاف )( در مرحله آغاز ترجمه ٧

 ها ، تعداد رخ نمود با ژن نمود برابر مى باشد. بين دگره بارزيت ناقص( –ارز و نهفتگى )ب( در نوعى صفت با رابطه ٨

 نمره( 3) دهيد :پاسخ كوتاه  به صورت به سوالات زير. 3

 باشد؟ منزيآ ماًيمستق تواندیم رنابسپاراز كدام محصولجانداران هوهسته،  در( ١

 كدام دانشمندان بود ؟هاى اى دنا، نتيجه پژوهشدورشتهكشف مارپيچ ( ٢

 ها را نام ببريد :( دو مورد از نيروهاى بر هم زننده تعادل در جمعيت٣

 ؟ مبتلا به فنيل كتونورى چگونه بايد باشد ( نحوه تغذيه نوزاد٤

٥ )pH  بهينه آنزيم های لوزالمعده چند است و تغيير pH چگونه در فعاليت آن ها تاثيرگذار است؟ 

 بررسى كنيد : آيا احتمال تولد دخترى بيمار از والدينى سالم در صفتى غيرجنسى نهفته وجود دارد ؟ ( با رسم مربع پانت٦
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 نمره( 2) اصطلاحات زير را تعريف كنيد :. 4

 :چليپايی شدن(١

 ( ساختارهاى وستيجيال :٢

 :ويرايش (٣

 ( كوآنزيم :٤

 نمره( 5/1) همانندسازى را فقط ذكركنيد :سه مورد از تفاوت هاى فرآيندهاى رونويسى و . 5

 نمره( 1)گزينه درست تست زير را انتخاب كرده و دليل پاسخ نبودن سه گزينه ديگر را نيز بنويسيد : . 6

 كامل مى كند ؟ نادرستىكدام گزينه متن زير را به 

 . است. ……………. ، قطعاً داراى ………………به طور معمول ، در بررسى گروه هاى خونى ، هرگاه فردى 

 به غشا  Bو  Aواكنش آنزيمى براى اتصال كربوهيدرات هاى  – باشد الف( داراى دو دگره هم توان

 OOddژنوتيپ  –است  Dب( در غشاى گلبول قرمز خود فاقد كربوهيدرات و پروتئين 

 در هر دو فام تن شماره يك خود  dالل  –را توليد نکند  Dج( پروتئين 

 خود  ٩يك نوع الل روى هر دو كروموزوم شماره  –مى باشد  Aد( داراى گروه خونى 

 نمره( 5/0) دو عامل موثر بر فعاليت آنزيم ها را نام ببريد:. 7

 نمره( 5/0) ها را دارد؟اولين پروتئينی كه ساختار سه بعدی آن كشف شد چه بود و چند ساختار از پروتئين. 8

 نمره( 1)جهش مقابل چه نام دارد و اثر آن چيست؟ . 9

 

 

 

در ارتباط با رنگ دانه نوعی ذرت فراوان ترين رخ نمود در ارتباط با افرادی با .............. دگره بارز و افرادی با بيش ترين . 10

 نمره( 5/0) دگره نهفته ............ فراوانی را در ميان افراد جمعيت دارا هستند.

ناگونی در جمعيت را اشاره می كند و در شكل مقابل كدام عامل در ايجاد گو. 11

 نمره( 1) كدام مرحله از تقسيم مشاهده می شود؟
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 نمره( 1) شود.ها ساخته میبه ترتيب هريک از پروتئين های زير توسط كدام رناتن. 12

 الف( پادتن

 ب( رنابسپاراز

 ج( هيستون 

 د( گلوتن
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